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Grand Prix České republiky 2026   

 

Grand Prix ČR, závod mistrovství světa silničních motocyklů v Brně, se konal ve dnech 19. 6. 2026 – 

21. 6. 2026 na Masarykově okruhu v Brně. Jedná se o jednu z nejvýznamnějších sportovních akcí 

pořádaných v České republice, kterou navštívilo více než 170 000 diváků. 

V rámci akce byla návštěvníkům zajištěna možnost stravování jak v areálu Masarykova okruhu, tak  

v přilehlých ubytovacích kempech. Stravování bylo zajišťováno převážně formou stánkového prodeje 

po dobu konání celé akce. 

Nabízený sortiment zahrnoval zejména pokrmy z masa, grilované výrobky, rychlé občerstvení, hotová 

jídla, přílohy, sladké pokrmy a široký sortiment nápojů, včetně alkoholických i nealkoholických. 

Občerstvení bylo převážně podáváno v jednorázových obalech, v některých případech byly používány 

i vratné plastové kelímky s následným centrálním mytím. 

Kontroly byly zaměřeny zejména na ověření hygienické úrovně při přípravě a prodeji pokrmů, konkrétně 

na ochranu před kontaminací, dodržování zásad provozní a osobní hygieny a zajištění teplotních 

podmínek při skladování a výdeji pokrmů. Současně bylo ověřováno, zda jsou zákazníci informováni  

o alergenech v nabízených pokrmech a o zákazu prodeje alkoholických nápojů osobám mladším 

osmnácti let.  

Ve všech kontrolovaných stáncích byla zajištěna tekoucí pitná voda, a to jak studená, tak teplá, buď 

prostřednictvím přímého napojení na vodovodní řad, nebo pomocí originálně balené pitné vody. Pro 

osobní hygienu personálu byly k dispozici vhodné mycí prostředky a jednorázové ručníky. Personál byl 

vybaven pracovními oděvy a ochrannými pomůckami. Zázemí pro pracovníky, včetně toalet, bylo 

zajištěno v odpovídající docházkové vzdálenosti. 

Při provedených kontrolách nebylo zjištěno porušení platné legislativy v oblasti ochrany veřejného 

zdraví a potravinového práva.  

 

Zpracovala: Ing. Jitka Dočekalová, oddělení hygieny výživy a podpory zdraví, pracoviště Brno  

 



  



 



 



 

 



 

 


